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Ata da Primeira Sessão Ordinária do Primeiro período Legislativo, realizada no dia 

03 de Agosto de 2018, às dez horas, no salão nobre da Câmara Municipal de 

Banabuiú, realizou-se uma sessão Ordinária sob a presidência do vereador Daniel 

Bandeira Lima  e secretariado pelo o vereador e Antônio Bastos de Lima. O 

presidente convidou o secretário para fazer a chamada dos vereadores, faltaram 

os Vereadores Gilson Fernandes da Silva e Thiago de Sousa Oliveira. Havendo 

número legal, o presidente declarou aberta a sessão e convidou o secretario para 

fazer a leitura da ata da sessão anterior, que foi aprovada por unanimidade. Foi 

ouvido o  hino municipal conforme Lei Nº 629  de   16  de Junho  de 2017. Foi lido 

um texto bíblico pelo Francisco Egberto Pordeus Oliveira continuando os 

trabalhos o presidente passou para o EXPEDIENTE; Não havendo oradores para o 

expediente o presidente passou para ORDEM DO DIA:  Foi lido memorando de Nº 

31 e 32/2018, de autoria dos vereadores; Gilson Fernandes da Silva e Thiago de 

Sousa Oliveira, justificando sua falta nesta sessão. Foi lido e entregue as 

comissões competente o projeto de Lei de Nº03/2018, de autoria do vereador 

Emerson Gonçalves Parente em que cria o CADEPs e dá outras providências.  

Foi lido os pareceres favoráveis das comissões competentes ao Projeto de Decreto 

Nº 02/2018, de autoria de todos os vereadores, que dispões sobre a concessão 

do titulo de cidadão Banabuense ao senhor Jose Wanderley Augusto 

Guimarães, em seguida o presidente colocou em votação e foi aprovado por 

unanimidade. Não havendo mais matéria o presidente facultou a palavra aos 

vereadores; Falou o vereador Emerson Gonçalves Parente,  agradecendo a 

mesa diretora e demais presentes, fazendo um amplo relato sobre a importância 

do trabalho público e como caminhar juntos com as comunidades procurando 

ajuda-los dentro das possibilidades possíveis. Falou que consegui através do  seu 

deputado uma emenda parlamentar para academia de saúde pública 

provavelmente no próximo ano, como também conseguiu cinco poços profundos 

para algumas comunidades. Falou no projeto que deu entrada nesta casa e pediu 

atenção das comissões.  Falou o vereador Joaquim Rodrigues Lemos, dizendo 

que a administração prometeu administrar de uma forma e está sendo totalmente o 

contrário. Cobrou da secretaria de educação do município a tão esperada 

ampliação dos professores e até esta data não foi sancionada e concluída a pratica 

deste projeto, cobrou a regularização dos transportes escolares que foi prometido 

no inicio da administração sem contar que estão em atraso pagamento, e as 

estradas em péssimas condições, cobrou da administração municipal em colocar o 

responsável pela direção do hospital municipal, pois os pacientes estão a amecer. 

Falou o vereador Josanias de Oliveira, parabenizou o colega Neto Rodrigues que 
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foi comtemplado com a  estrada pois na Ferrolândia e demais localidade estamos 

sofrendo principalmente os transporte escolares, solicitou mais atenção para com a 

população.  Daniel Bandeira Lima fez uma comentário a questão das estrada já 

chega está muito chateado vocês tem toda razão de reclamar lembra também 

quando era oposição e sempre reclamou das estradas. Falou o vereador 

Francisco Egberto Pordeus Oliveira, que no uso das suas palavras agradecendo 

a Deus  por esta aqui, falou da sua indignação com o presidente  desta casa que 

representa a cada vereador, pois a gente liga varias vezes e o mesmo não tem a 

decência de retornar eu acho falta de  respeito para com os colegas, como 

também não ter comunicado a  mudança da data de pagamento dos vereadores. 

Solicitou desvirgular seu nome da frente parlamentar mandando convite 1,40 horas 

da manhã, falou que o ex prefeito deixou vários comerciantes prejudicados sem 

receber nem deixou os pagamentos empenhado. Falou da mudança na rotina da 

cidade vários jovens praticando esporte quanto às estradas realmente estão de 

péssimas condições. Agradeceu ao comitê de bacias do Banabuiú na pessoa dos 

seus representantes que mim convidaram e tive a oportunidade  de solicitar a 

liberação da água do açude de Pedras Brancas para a lagoa da serra agradece o 

apoio. Solicitou que esta casa seja respeitada  quando se convida os secretario 

que  pelo menos nos tenha alguma  resposta. Falou a vereadora Eneide Maria 

Saraiva Nobre, parabenizando ao colega neto Rodrigues pela estrada que foi 

concluída, pois em sua região esta triste a situação convidou os vereadores para 

se reunirem e juntos solicitarmos providência urgentes na pasta da  saúde e 

educação do distrito da Barra do Sitiá. O povo não aguenta mais estão sofrendo os 

alunos perdendo aula leva essa mensagem para o prefeito, falou do problema de 

meningite principalmente na sua região não está vendo nenhuma mobilização da 

secretaria, procurar vacina para imunizar as pessoas que tem contato com os 

pacientes. O presidente lembrou-se da reunião da COGHER dia 15 de agosto 

2018. Falou o vereador Antônio Bastos de Lima, dizendo que a Lei da ampliação 

já foi sancionada perante vários vereadores e a população de Banabuiú,  estão em 

processo de execução. Parabenizou ao colega Neto Rodrigues pela conclusão da 

estrada de sua região. Falou que as peças da patrol chegaram em nosso 

município. Falou que a  secretaria de esporte passou quatro anos sem secretario e 

estão reclamando da falta de secretario de turismo.  Falou o vereador Jeovane 

Bezerra Dutra,  dizendo que os alunos estão perdendo  aula porque está tendo 

reforma na escola. Falou que tem muita coisa sendo feita mais ainda tem muito a  
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sir fazer. Cobrou mais uma vez da transmissão da sessão desta casa solicitou a  

construção do esgoto dos moradores da rua da Valdomiro Rodrigues que estão a 

céu aberto que esta surgindo varias doenças deve ser por conta destes esgotos 

aberto.  Quanto a direção do hospital já tem tempo de mais para ter se resolvido. A 

administração deve investir nas duas áreas mais preocupantes que são as pastas 

de;  Educação e Saúde. Não havendo mais matérias e nem oradores, o presidente 

encerrou a sessão marcando uma outra para sessão ordinária para o dia 10 

Agosto de 2018. Eu, Antônio Bastos de Lima, elaborei a presente ata que depois 

de lida e aprovada vai assinada pelos vereadores presentes. 

 

 


